

创全国文明城市 建美丽宜居家园

卫东区健全机制深化文明城市创建

本报讯(记者朱江森 通讯员王琛)9月10日下午,卫东区创文办总督导组组长、区市场监督管理局局长谷旭光,区创文办第四督导组组长马占平到东安路街道督导创文工作。

提升活动,现场办公解决实际问题,助力创文工作进一步提升。东高皇街道、五一一路街道等12个街道陆续开展了“我承诺、我代言、我践行”等系列创文活动,形成了上下一心、各方参与、齐抓共管的工作局面,全面提升城市基础设施,持续改善市容市貌,努力实现经济发展高质量、城市管理高水平目标。

阶段创文重点任务。该区创文办成立12个创文督导组,一对一驻地督导12个街道,针对所有点位及周边开展日常督导检查,严格落实发现问题、指出问题、整改问题工作闭环。区创文督导组、区纪委监委、区委区政府督查局共同组建督导问责体系,不定期对问题整改落实情况“回头看”,对问题反复、整改质量不高的责任单位进行督促、问责。

开展一次观摩评比,并对点位常态化保持进行两次暗访,对评比前三名的街道给予现金奖励。截至目前,该区已经组织开展6次观摩活动,发放奖金共计195万元。

街头移动的风景

9月11日,市公交一公司员工在为公交车“洗澡”。

公交车是城市的一张名片。该公司始终坚持对运营车辆每日清洗两次,确保车体干净,让公交车成为街头一道移动的风景。本报记者 姜涛 摄



李口镇红白理事会 “理”出文明新风尚

本报讯(记者张鸿雨)“以前村里办红白事,大家都要讲排场、摆阔气,谁家都不愿被比下去,几百上千的‘份子钱’也成了大家的负担。自从村里有了红白理事会,规定了红白事的随礼金额和宴席标准,要求喜事丧事一切从简,真是省心省力又省钱。”9月10日,在郑县李口镇小管庄村,提到红白理事会,村民皆称赞连连。

近年来,李口镇不断健全完善工作机制,将红白理事会作为“助推移风易俗,树立文明新风”的重要载体,积极发挥红白理事会约束监督作用,通过对彩礼数额、随礼金额、宴席桌数进行限高量化,大力倡导移风易俗。截至目前,该镇24个村均已成立红白理事会。

“红白理事会的成员由组织协调能力强、热心服务群众的村干部、老党员、老教师等组成,通过统筹协调、制定工作实施制度,进一步引导村民摒弃陈规陋习。”李口镇镇长梁伟华说,该镇还健全完善了红白理事会章程,严格要求各村遵守红白事报备制度,做到事前报告、事后备案,严格奖惩机制,严肃追责问责,畅通举报渠道,加大违反移风易俗案件查处力度。

此外,李口镇将红白理事会和道德评议会有机融合,广泛开展“最美家庭”“好媳妇”“好婆婆”“身边好人”“夸媳妇贺娘家”等评选活动,并将评选出的先进典型进行公示,组织开展宣讲活动,用通俗易懂的语言,向群众讲解陈规陋习、树新风等方面的知识,倡导和鼓励群众以正确导向和行为规范带动身边的人转观念、破旧俗、树新风,以向上向善、学习典型的良好风尚不断激发移风易俗内生动力。

下一步,我们将依托新时代文明实践所(站)、农家书屋、文化广场等文化宣传阵地,常态化开展推进移风易俗主题宣传活动,切实提高红白理事会成员为群众解读政策法律和提供服务的能力,让移风易俗的“好声音”传遍乡村田野,走进千家万户。”李口镇党委书记王勇军说。

我市组织开展“中华魂”主题教育读书活动

本报讯(记者孙聪利)连日来,宝丰县贾鲁初级中学、鲁山县琴台二小、卫东区雷锋小学教育集团等学校陆续开展“中华魂”主题教育读书活动。

根据中国关工委《关于2023年开展全国青少年“中华魂”(毛泽东伟大精神品格)主题教育活动的通知》要求,市委宣传部、市关工委、市教体局、团市委决定在全市广大青少年中广泛开展“中华魂”主题教育读书活动。

委的品牌活动,也是我市引领青少年培育社会主义核心价值观的重要载体和平台。自2005年起,我市已连续19年获得“中华魂”主题教育活动全国先进集体称号。目前,全市已形成自班级到学校、乡镇、县区,而后参加全市决赛的自下而上的活动参与体系,每年参与活动的学生和青工达30多万人。

新华区推进“清洁家园大行动”见行见效

本报讯(记者毛玺玺 通讯员李颖)9月9日上午,在新华区西市场街道团结路社区,该区机关事务服务中心工作人员拿着铲子、扫把等工具,清理楼道及绿化带内的烟头、纸屑等杂物。

“暗访督导制+‘红黑旗’挂牌制”取得实效,该区不断加强组织领导,深入宣传发动,建立职能部门履职评价机制,不断推动活动走深走实。

在此基础上,该区实施“红黑旗”挂牌制,每季度对各单位月度得分进行汇总排名,对前两名授“红旗”,对最后一名授“黑旗”。对连续两次获得“红旗”的单位在全区通报表彰、奖励,对连续两次获得“黑旗”的单位约谈有关责任人,限期整改。

市防汛抗旱指挥部办公室下发通知

克服麻痹思想 做好秋汛防御

县进乡”技术支撑人员按照雨前排查、雨中巡查、雨后核查的三查制度全面开展排查,落实地质灾害“隐患点+风险区”双控管理要求,重点对在册隐患点和研判的高风险区进行排查,还要看紧临近临沟建房、切坡修路、在建工地、重要旅游景区和学校、医院、集镇等人口密集区。要紧盯重点部位关键环节,气象、水利、水文等部门精准做好山区小流域等防汛预警,落实直达基层防汛责任人的临灾预警“叫应”机制,同时加强影响下游村庄的尾矿库、小水库、山塘

围堰等小工程的日常管理,降雨期间加密巡查频次。通知强调,要抓好田间管理确保秋粮安全,严防农田积水导致秋粮减产,迅速开展农田积水隐患排查,抓紧疏通疏浚田间沟渠,畅通排涝渠道,筹备移动式排涝泵车、水泵等排涝设备设施;农业农村部门组织专家和农机指导帮助农户及时收获成熟的秋粮,制定分区域、分作物防灾减灾技术指导意见,做好作物病害防治。要加强安全生产防范次生灾害,严格落实安全生产责任,

加强企业安全生产风险隐患排查力度,深入查找危化品、非煤矿山、建筑施工、交通运输、消防、特种设备等重点领域、在建工程、道路、桥梁、隧道、景区等重要区域和高边坡、高围墙、弃土弃渣等重要部位存在的问题和薄弱环节,制定针对性安全防范措施,严防强降雨及次生灾害引发生产安全事故。要加强值班值守和信息报送,严肃防汛纪律,严格落实领导带班和24小时值班值守制度,及时上传下达各类汛情灾情信息,确保信息快捷畅通、措施落实到位。

2023年国家网络安全宣传周平顶山市活动开幕式举行

刘文海出席并讲话

本报讯(记者曹晓雨)9月11日,2023年国家网络安全宣传周平顶山市活动开幕式在宝丰县举行。市委常委、宣传部长,副市长刘文海出席并讲话。

要深入学习贯彻党的二十大精神,严格落实网络安全责任制,完善政策、强化执法、打击犯罪,推动网络安全法治化。各级网信部门要以网络安全宣传周活动为契机,进一步宣传网络安全理念、普及网络安全知识、推广网络安全技能,确保网络安全意识深入人心。互联网企业要强化社会责任和道德责任,保护用户隐私、保障数据安全,维护网民权益。广大网民要恪守网络安全法规,自觉抵制不良信息,不参与有害信息的制作和传播,依法上网、文明上网、安全上网,争做维护网络安全的积极践行者。

市委宣传部主题教育工作会议召开

刘文海出席并讲话

本报讯(记者曹晓雨)9月11日,市委宣传部召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议。市委常委、宣传部长,副市长刘文海出席会议并讲话。

刘文海强调,要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,聚焦理论学习,做到真学真懂真信真用;聚焦调查研究,做到身到心到务求实效;聚焦推动发展,做到真抓实干担当作为;聚焦检视整改,做到深刻检视彻底整改;聚焦建章立制,做到抓常抓长标本兼治,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。要加强领导、压实责任,真学实做、不走过场,开门教育、动员群众参与,确保主题教育思想自觉、政治自觉和行动自觉。

全市公安机关主题教育工作会议召开

房国卫出席并讲话

本报讯(记者杨元琪)9月11日下午,全市公安机关学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议召开。副市长、市公安局局长房国卫出席并讲话。

会议深入学习贯彻习近平总书记主题教育重要讲话和重要指示精神,全面落实中央和省市委主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神,认真贯彻落实全市主题教育工作会议要求,安排部署全市公安机关主题教育。

邀请23家民营企业“面对面”恳谈

光明路街道推动企业互惠共赢

本报讯(记者毛玺玺)日前,新华区光明路街道邀请23家民营企业,召开了一次“面对面”企业家恳谈会。

光明路街道辖区民营企业经营范围广、种类多。迪帆商贸公司主营一、二类医疗器械销售,恰逢今年新华区人民医院健康管理中心挂牌成立,对医疗器械需求较大。需求与供给的对接,让双方在恳谈会上初步达成合作协议。

“组织这次恳谈会,是要切实倾听企业当前生产经营中面临的问题和困难,为大家答疑解惑。也希望大家结合实际,为街道今后发展提出真知灼见,畅通合作渠道,整合资源优势,互补共赢,共谋发展。”街道党委书记赵文源说。

通过恳谈会搭桥,河南健迈公司表示愿意免费为辖区企业家提供体检服务,为企业员工提供体检优惠服务;新诚信商贸表示愿为企业家提供商品销售最优惠服务等。此次活动,大家切实让利互惠,营造了良好营商局面。

广告

寻亲启事

2020年12月5日石龙区刘庄村的翟建朝在刘庄南坡路边捡到一名男婴。现为该名男婴寻找亲生父母(或监护人)。该男婴的亲生父母(或监护人)自公告之日起60日内与我联系,电话:13592161119

注销公告

平顶山市宏基工程监理有限公司(注册号:41049110003332)向公司登记机关申请注销登记。请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告。平顶山市宏基工程监理有限公司 2023年9月12日